
令和 2 年度 楠橋小学校保護者アンケート結果（保護者 203 名回答） 

 

令和 2 年度 学校アンケート保護者からの感想やご意見 

 

〇 先生が丁寧に対応してくれるので、本人ものびのびと学校に行っています。 

〇 学校行事や学習参観がないですが、スクールカウンセラーさんや先生方とお話し、子どもの様子が

分かりました。先生方のおかげで、子どもも幸せです。 

〇 息子は自分の子どものころと違い、意欲的に宿題や学習に取り組んでいます。これからも、子どもた

ちは学校が楽しい、勉強が楽しいと思えるようなご指導をいただけたらと思います。 

〇 授業で教えていただいた英語を友達と一緒に使っているのを何度か耳にしました。教え方が上手な

んだろうと思いました。この時期に英語が話せたり、耳が慣れたりすると子どもたちの将来のためにな

ります。 

 質問 肯定的な回答（％） 

１ 学校は、基礎的・基本的な学力が身に付くように取り組んでいる。 95.5 

2 学校は、分かりやすい授業に心がけている。 92.6 

３ 学校は、家庭への連絡を適切に行っている。 92.7 

４ 学校は、保護者や地域と協力して教育活動に取り組んでいる。 93 

５ 
学校は、いじめがなく安全で安心な学校生活が送れるように取り組

んでいる。 
90.4 

６ 自分の子どもは、楽しく学校に行っている。 96.5 

７ 自分の子どもは、意欲的に学習に取り組んでいる。 78.7 

８ 自分の子どもは、家庭学習（宿題など）の習慣が身に付いている。 79.6 

９ 自分の子どもは、礼儀正しくあいさつをしている。 88.6 

10 
家庭では、「早寝、早起き、朝ごはん」など、生活リズムを大切にし

ている。 
88 



〇 担任の先生が、クラスの子どもたちと一緒に本気で遊んでくれるようで、子どもは楽しく学校に通

っています。ありがたいなと思います。 

〇 心配な事や気になったこと等、相談するとすぐに対応していただき本当にありがたいです。また、子

どもを細かく観察していただき、連絡までしていただいています。安心して子供をまかせる事ができて

います。 

〇 困ったときは担任の先生がその都度、解決してもらえているので助かっています。 

〇 子どもたちは毎日楽しく学校生活が送れているようで満足しています。先生との連絡も、こちらが

尋ねるときちんと返答して下さるので信頼がおけます。授業参観などの行事は、できるだけ参加したい

と思っています。親も学校任せでなく、きちんと勉強の様子などを知っておきたいと思います。 

〇 うちの子は、「毎日学校が楽しい！！」「授業も分かりやすいよ！！」と言っています。 

〇 休みの日もノート（学習）を頂きありがとうございます。学習が遅れる心配がありましたが、ノート

のおかげで安心して休みを取ることができました。 

〇 子どもにトラブルがあった時、学校で話をしてくれ、とても対応が良かったです。その後、友達関係

で登校を嫌がることはなくなりました。 

〇 新型コロナ感染対策等、本当にありがとうございます。おかげさまで、元気に楽しく安心して学校で

過ごすことができています。休校による学習の遅れを心配していましたが、先生の分かりやすい授業

で、一つ一つ理解し身についているように感じます。 

〇 コロナ禍で、いろいろな配慮が必要な中、各先生方が頑張ってくださって、大変感謝しています。 

〇 コロナ休校が続いたときは、どうなるのかと思いましたが、置かれた学校の状況の中で、子どもたち

は精一杯頑張って楽しんでいるように思います。安全に学校生活を送れていることに感謝しています。 

〇 下校中に道路に飛び出したり、寝そべったりしている子を見かけます。パトロールを強化するか、各

コースに見守隊を検討してください。 

〇 LINE、ネットなど、子どもたちに正しい使い方を教えて欲しい。いろいろと、いじめにつながると

思う。現に、いやな気持になっている子がいる。 

〇 コロナで学校に行くことがほとんどなくなり、学校の様子が正直よく分かりません。 

〇 コロナの影響で授業日数が減り学力の低下が心配されます。短縮授業はいつまで続くのですか。 

〇 授業が分かりやすい学年と、分かりにくい学年があります。 

〇 学校の授業をまだ一度も見たことがないので授業の様子は分かりませんが、1 年生は基本なので、も

う少しゆっくりと進めて欲しかった。子どもが理解できていないことが多いように思える。 

〇 宿題についてですが、学校から帰って疲れている時に、宿題をすると集中力が続きません。宿題の量

も多く 20 分程度で終わりません。必ず集中力の切れる時間までかかります。コロナで授業を詰め込ん

でいるのか？と思うところもあります。学校への提出物なので必ずやらなければならないので、無理し

てやっています。本人が楽しく学んでいないのにやる必要はないと思います、集中もできないのに時間

の無駄だと思います。 

 

 

 

 



令和 2 年度 楠橋小学校児童アンケート結果（児童 281 名回答） 

 

 

質問 

肯定的な回答（％）   参考 

前期 後期 全国平均 

１ 学校に行くのは楽しい。 83.9 83.7 85.8 

2 
「おはようございます」や「こんにちは」など 

あいさつをしている。 
93.6 91.8   

３ 自分には、良いところがある。 72.4 70.5 81.2 

４ 将来の夢や希望がある。 85.4 85.1 83.8 

５ 朝食を毎日食べている。 90.3 89.7 95.4 

６ 家の人と学校での出来事について話をする。 75 75.8 77.4 

７ 
学習の中で「わかった」「できた」と感じる 

ことがある。 
88.8 89.7   

８ 
学習の中で理解できなかったところについて、 

少しでもわかるように努力している 
86.1 81.6   

９ 
自分の家庭学習のめあてをもち、めあてに 

向かって家庭学習を進めている。 
67.6 71.1 71.5 

10 楠橋トライを守っている。(学校のきまりを守る） 79.2 81.2 92.3 

11 体育の学習は楽しい。 92.5 90.1   


